
S K L E P  T A K T Y C Z N Y FASTZERO-223

1cm x 1cm

ODL: 25mŚCIĄGAWKA:
1MOA na 100m to: ~2,91cm
1MOA na 25m to: ~0,73cm
1/2MOA na 25m to: ~0,37cm

Jak wyzerować broń z optyką 1/2 MOA:
Zgrywamy znak celowniczy z plusem i oddajemy 3 strzały1.
Liczymy w osi X oraz w osi Y odległość (cm) do środka plusa2.
Daną wartość (oddzielnie dla osi X i osi Y) dzielimy przez 0,373.
Ilość klików (zaokrągloną) wprowadzamy na celowniku optycznym4.
Powtarzamy na nowej tarczy poprawność zerowania5.

Większość kolimatorów oraz holografów ma regulację
w 1/2 MOA -czyli 1 “klik” to 1/2MOA


